

臺灣更生保護會預約人生下半場新書發表會

【本刊訊】臺灣更生保護會70周年系列活動之一，由臺灣更生保護會與臺北分會規劃舉辦「預約人生下半場」新書發表記者會。該書由臺灣更生保護會指導發行，健行文化出版，提供7位更生朋友奮鬥向上，完成夢想的勵志故事。8月26日上午在法務部一樓舉行記者會，由臺灣更生保護會總會董事長王添盛主持，法務部羅部長將親臨致詞勉勵，故事中的主角也會到現場與大家分享他們由谷底逆轉人生的生命歷程。

這本書紀錄了7位更生人從心改變，重新出發，找到人生新方向的生命歷程。65歲的「阿強」混過黑道、蹲過苦窯，又遭親人背叛淪落為街友，命運不斷地開他玩笑，如今他是萬華地區「紅牌」街遊導覽員。曾是叱吒一方的黑道大哥「黑馬」，在獄中時家人的一席話，讓他放下刀

槍，出獄後在更生保護會的幫助下，創設清潔公司，一半以上員工都是更生人，他在記者會上獻身說法：「以往社會承擔我的問題，今天我要將卑賤的自己回饋給社會」。另一位「阿璿」，年輕時靠著聰明頭腦做生意而日進斗金，因一次投資失利，竟動了印偽鈔的念頭，為此入獄10多年；出獄後求職不斷碰壁，靠著父親的手尾金戒，與母親傳授的家鄉味廚藝，從路邊攤的桶仔雞開始做起，進而研發出紅外線桶仔雞，如今成為蘆洲市區知名桶仔雞王子。

記者會當天，書中主角「黑馬」及「阿璿」的家人也到現場，與大家一起見證「用生命寫故事、用決心扭轉命運、用真心喚回親情、用汗水洗淨過去」的可貴與歡喜。在記者會上，看

著更生朋友用雙手緊緊擁抱著家人，眾人也為這份得之不易的親情守護包容並給予熱烈掌聲！

羅部長致詞時表示，親情的力量是照破黑暗迷霧的亮光，閱讀此書，除了為這7位故事主角幡然悔悟的勇氣與決心喝采，也為他們家人不離不棄的親情深深感動。那份血濃於水，死生不渝的親情盼望，是照破黑暗迷霧的亮光，成為曾經犯錯的人，最終改過的力量。這本書的出版也鼓勵了所有從事更生保護工作的同仁，將以更歡喜的心耕耘這方福田，為更多需要協助的更生朋友盡一份心力！



羅部長接見紐約城市大學分校Jeremy Travis校長一行

【本刊訊】紐約城市大學John Jay分校校長Jeremy Travis、教授陸毅及中央警官大學教授許福生、副教授朱金池、王俊元等一行人，於8月17日



拜會法務部羅部長，並由法務部保護司司長游明仁、科長彭洪麗陪同接見。

Jeremy Travis校長曾經在耶魯大學、紐約大學、喬治華盛頓大學等法學院等任教，講授刑事司法制度、公共政策、法律史等課程，並曾受美國前總統柯林頓任命，擔任司法部「司法研究所」主任，在美國司法學界與實務界，具有重要地位。

Travis校長拜會部長，就犯罪矯治

與監禁等議題交換意見與心得。隨後，在該部二樓簡報室以「美國監禁率的成長－原因與結果的探討」為題，發表專題演講。就美國近40年來監禁率快速飆漲與嚴格刑事政策的關聯性、矯正成效不彰、收容人出獄後復歸的困難，以及監禁政策的修正等議題，提出他的研究成果與結論，並與我國更生保護、觀護及矯正等相關業務人員座談，分享跨國刑事政策及更生保護工作經驗。

法務部廉政署與司法記者籃球聯誼

【本刊訊】法務部廉政署（下稱廉政署）於8月22日上午在臺北體育館辦理「司法記者籃球聯誼賽」，邀請媒體朋友與該署同仁及眷屬踴躍參加。賽前由廉政署賴署長致歡迎詞及開球後，展開一系列籃球比賽。

本次比賽為回應參賽記者朋友之熱烈響應，除正式籃球比賽外，並增加

三對三鬥牛比賽及投籃比賽場次，以增加該署同仁與媒體朋友之互動情誼。廉政署為展現團隊精神，於賽前即由楊副署長召集同仁在建成國中籃球場集訓，增進該署球員默契與士氣。本次聯誼賽，媒體記者朋友與該署代表雙方競爭激烈，充分發揮運動家精神。

比賽活動最後由賴署長頒發正式比賽、三對三鬥牛比賽及投籃比賽等六個獎項後，圓滿結束。

